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TOnl4pA pE PREçOS No. 031.202{ - TP

ATA

ATA DE RECEBIMENTO, ABERTURA E JULGAIIIENTO DOS ENVELOPES CONTENDO

OS DOCUMENTOS DE HABILITAçÃO E AS PROPOSTA DE rREçOS. Aos 20 (vinte) dias

do mês de Janeiro do ano de 2022, às 09h (nove horas), na sala da sessão da Comissão

Permanente de Licitação do Município de São Gonçalo do Amarante/CE, situada na Rua

lvete Alcântara, 120, Centro, São Gonçalo do Amarante/CE, reuniu-se a citada Gomissäo,

constituída dos seguintes membros: ANDERSON AUGUSTO DA STLVA ROCHA -
PTESidENte, CARLOS AUGUSTO SOARES CORREIA e HELAYNE FRANQUELE SOARES

ROCHA - Membros, para recebimento, abertura e julgamento dos envelopes contendo os

documentos de habilitação e as proposta de preços da TOMADA DE PREçOS No.091.2021

TP, cujo objeto é a coNTRATAçÃo DE EMpRESA EspEctALtzADA pARA

PRESTAçÃO DE sERvtço rÉcNrco DE coNsuLToRtA EM coNsTtruçÃo E

GESTÃO DE ASSOCIAçÕES E CooPERATIvAs E EMPREENDIMENTo

COMUNITÁruO, VISANDO O DESENVoLVIMENTo Do cAPITAL socIAL Do
MUN¡ciPlo DE sÃo GoNçALo Do AMARANTE - GE. oficiatizada a abertura da sessão,

o Sr. Presidente informou que compareceu a sessâo e entregou os envetopes de habilitaçäo

e proposta de preços, a licitante: TELLUS ASSESSORIA LTDA - ME, inscrita no GNPJ No.

72.465.545/0001-84, representada pelo Sr. Janivaldo Teixeira Ferreira, inscrito no CPF No.

371.896.113-04. Deste modo, o Sr. Presidente da CPL declarou aberta a reuniäo, neste

momento deu boas vindas ao licitante presente e partiu para a parte prática do certame,

explicitando o já informado no edital. Entâo, procedida a abertura dos envelopes contendo

os documentos de habilitação, envelopes '.A", da licitante participante, o Presidente e
membros da CPL verificaram e rubricaram a documentação, logo em seguida, o Sr.

Presidente solicitou que o representante da licitante presente também rubricasse os

documentos de habilitaçäo apresentados. Ato contínuo, após a rubrica do representante da

licitante, a Comissão Permanente de Licitação suspendeu a sessão por 30 (trinta) minutos,

para que se procedesse a análise da documentação apresentada, inclusive verificar

autenticidade nos respectivos sítios. Todos permaneceram presentes. Expirado o termo,

reiniciou-se a sessäo e a Comissäo Permanente de Licitação informou que foram verificadas
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as autenticidades das certidÕes emitidas via internet, sendo todas autênticas. Então após a

apreciação de toda a documentação e realizamento do julgamento pela Comissäo

Permanente de Licitação, foi declarada habilitada a licitante participante, por cumprir todas

as condiçÕes de habilitação exigidas no edital. Em seguida jâ que estava presente o
representante legalda licitante participante, foi perguntado se o mesmo renunciaria ao direito

e prazo recursal no que tange ao quesito habilitação, de pronto afirmou que sim, e logo

assinou o termo de renúncia. Passou-se entäo para abertura do envelope contendo as
propostas de preços, envelopes "8", da licitante habilitada, feita abertuta, a Comissäo

Permanente de Licitação rubricou, analisou e declarou a proposta apresentada como

classificada por atender a todos os requisitos do edital e por estar com preços abaixo do

orçamento básico elaborado pelo Município de Säo Gonçalo do Amarante/CE. Em seguida

foram lidos em voz alta, sendo então declarada vencedora da licitação, a licitante TELLUS
ASSESSORIA LTDA - ME com o valor global de R$ 204.000,00 (DUZENTOS E QUATRO
MIL REAIS). O Sr. Presidente indagou se o proponente renunciaria ao direito e prazo

recursal correspondente a fase proposta de preços, a resposta foi "sim", novamente assinou

o termo de renúncia respectivo. Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrado o presente

certame, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos membros

da CPL e pelo representante das licitante presente.

Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Amarante * Estado do Cearii Rua Ivete Alcântar4 no 120 - CEP: 62.670-000 - São Gonçalo
do Amarante - CE Fone/Fax: (85) 3315-4100 - CNPJ no 07.533.656/0001-19 - CGF 06920.237-0 E-mail:

prefeituramunicipal@pmsga.com.br - Site: http://www.saogoncalodoama¡antç.ce.gov.br/

PREFEITURA DE
sÃo GoNçALO
DO AMARANTE
CONSIRUINDO UMA NOVA HISTORIA

PERMANENTE DE LIC
NOME ASS¡NATURA

ANDERSON AUGUSTO DA SILVA ROCHA
PRESIDENTE n Q0nn A b

CARLOS AUGUSTO SOARES CORREIA
MEMBRO :^^là A*.-l--, fn^'--

HELAYNE FRANQUELE SOARES ROCHA
MEMBRO 4I'mÅ-'ü

strô LICITANTE
RAZÃO SOGIAL/CNPJ ASSINATURA DO REPRESENTANTE

0t
TELLUS ASSESSORIA LTDA . ME

GNPJ No. 72.465.545/0001 -84
Janivaldo Teixeira Ferreira
cPF No. 371.896.1 13-04
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